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予算特別委員会会議録

令和６年３月１１日（１日目）午前１０時００分開会

１．議案審査（補足説明・大綱質疑）

議案第１６号 令和５年度潟上市一般会計補正予算（第１３号）（案）について

議案第１７号 令和５年度潟上市国民健康保険事業特別会計補正予算（第４号）

（案）について

議案第１８号 令和５年度潟上市後期高齢者医療特別会計補正予算（第４号）

（案）について

議案第１９号 令和５年度潟上市介護保険事業特別会計補正予算（第４号）（案）

について

議案第２０号 令和５年度潟上市豊川財産区特別会計補正予算（第２号）（案）

について

議案第２１号 令和５年度潟上市和田妹川財産区特別会計補正予算（第１号）

（案）について

議案第２２号 令和５年度潟上市飯塚財産区特別会計補正予算（第１号）（案）に

ついて

議案第２３号 令和５年度潟上市下水道事業会計補正予算（第４号）（案）につい

て

議案第２４号 令和６年度潟上市一般会計予算（案）について

議案第２５号 令和６年度潟上市国民健康保険事業特別会計予算（案）について

議案第２６号 令和６年度潟上市後期高齢者医療特別会計予算（案）について

議案第２７号 令和６年度潟上市介護保険事業特別会計予算（案）について

議案第２８号 令和６年度潟上市豊川財産区特別会計予算（案）について

議案第２９号 令和６年度潟上市和田妹川財産区特別会計予算（案）について

議案第３０号 令和６年度潟上市飯塚財産区特別会計予算（案）について

議案第３１号 令和６年度潟上市水道事業会計予算（案）について

議案第３２号 令和６年度潟上市下水道事業会計予算（案）について

２．散会
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午前１０時００分 開会

○委員長（堀井克見） 皆さん、改めておはようございます。

ただいまの出席委員は17名であります。

定足数に達しておりますので、これより予算特別委員会を開会いたします。

これから本日の会議を開きます。

本日の日程は、あらかじめ皆様のお手元にご配付してあります。

議案審査を行います。

質疑については、議会運営基準により、分科会審査の範ちゅうの質問は行わないこと

となっておりますので、よろしくご協力願いたいと存じます。

また、自身が所属する分科会の所管事項については、質疑できません。

委員の質疑時間は、答弁を含め１人15分以内、３回までとなっておりますので、これ

もご協力いただきたいと存じます。

【議案第１６号 令和５年度潟上市一般会計補正予算（第１３号）（案）について】

○委員長（堀井克見） はじめに、議案第16号 令和５年度潟上市一般会計補正予算（第

13号）（案）についてを議題とします。

議案第16号について、これから質疑を行います。委員の皆さん質疑ございませんか。

（「なし」の声あり）

○委員長（堀井克見） 質疑なしの声がありますが、質疑なしと認め、これで質疑を終わ

ります。

ある。15番。

○１５番（菅原龍太郎） 遅くなってすみません。

○委員長（堀井克見） いいですよ。15番菅原龍太郎委員。

○１５番（菅原龍太郎） 当局にちょっとお伺いしますけども、３月補正予算案の概要等

ございます。これの６ページでございますが、債務負担行為７件、まあ６年度から10年

度まで５か年間と、それから６年度から８年度までの３か年間としてございますが、前

と比較してちょっとどうなのか、そこら辺ちょっと数字的に教えていただきたいと思い

ます。よろしくお願いします。

○委員長（堀井克見） 暫時休憩いたします。

午前１０時０１分 休憩

…………………………………………………………………………………………………………
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午前１０時０２分 再開

○委員長（堀井克見） 再開します。

ただいま15番菅原委員から全般的な質疑の要請がありましたので認めたいと思います。

ただ、所管に関わる部分については、冒頭に申し上げましたとおり質疑を慎んでいただ

きたいと思います。その範ちゅうで、そうすれば当局のご答弁をいただきたいと思いま

す。よろしくお願いします。千葉総務部長。

○総務部長（千葉秀樹） ただいまのご質問にお答えいたします。

今回３月の補正予算の方に債務負担の計上は計７件でございます。先ほどご質問の中

に、前と比べてどうなのかというご質問でございました。債務負担行為につきましては、

この限度額につきましては、その５年間で支払う総額ということで計上をさせていただ

いておりまして、前回と比較してということになりますと、施設それぞれに答弁をさせ

ていただくと、まず例えば防災健康拠点施設、一番上になりますが、これにつきまして

は、前回、令和３年から令和５年までにかけては１億2,800万円ということになりまし

たが、今回は令和６年度から令和10年度までで２億200万円ということになります。そ

れから、２つ目の鞍掛沼公園３施設でございますが、令和３年から令和５年まで、前回

は３年間でございましたので、３年間で２億4,000万円ほどが、今回５年になりました

ので、３億4,000万円ほどになるということでございます。それから、ブルーメッセ秋

田につきましては、令和３年から令和５年まで8,200万円ほどが、令和６年から令和10

年までで２億1,000万円というふうになります。それから、漁業集落はちょっと飛びま

して、都市公園施設７施設でございますが、これにつきましては、令和３年から令和５

年までが３億1,800万円が、今回が３億7,200万円の計上となってございます。それから、

体育施設６施設でございますが、これにつきましては、今回から６施設になったという

ことで、前回は4,800万円ほどでございましたが、今回は２億3,000万円というふうに

なってございます。それから、多目的交流施設は今回からの指定管理ということですの

で、前回ございません。今回の計上が1,900万円というふうになります。

以上でございます。

○委員長（堀井克見） 菅原委員よろしいですか。

○１５番（菅原龍太郎） はい。

○委員長（堀井克見） これでそうすれば菅原委員の質疑は終わりたいと思います。

ほかに質疑ございませんか。８番藤原委員。
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○８番（藤原典男） 12ページの３款５目老人福祉費なんですけれども、その中で委託料

がありますが、緊急通報体制等整備事業委託料と寝具類等洗濯乾燥消毒サービス委託料、

どちらもマイナスになっておりますが、これはほぼ事業が終わったというふうなことで

減額になっているのかどうなのか、そこら辺を伺いたいと思います。

○委員長（堀井克見） 当局の答弁を求めます。櫻庭福祉保健部長。

○福祉保健部長兼福祉事務所長（櫻庭 仁） ただいまの質問にお答えいたします。

ただいまご質問がありました３款１項５目老人福祉費の委託料の補正の内容だと思い

ます。委託料につきましては、緊急通報体制等整備事業並びに寝具類等洗濯乾燥消毒

サービス事業の実績見込みによります。年度内で事業が完了していることから補正の減

額補正となりました。よろしくお願いいたします。

○８番（藤原典男） 終わります。

○委員長（堀井克見） 藤原委員よろしいですか。

○８番（藤原典男） はい。

○委員長（堀井克見） ほかに質疑ございませんか。

（「なし」の声あり）

○委員長（堀井克見） 質疑なしの声がありますので、これで質疑を終わります。

本案は、それぞれ所管の分科会で詳細の審査をお願いいたします。

【議案第１７号 令和５年度潟上市国民健康保険事業特別会計補正予算（第４号）（案）

について】

○委員長（堀井克見） 次に、議案第17号 令和５年度潟上市国民健康保険事業特別会計

補正予算（第４号）（案）についてを議題といたします。

議案第17号について、これから質疑を行います。委員の皆さん質疑ありませんか。

（「なし」の声あり）

○委員長（堀井克見） なしの声があります。なしと認め、これで質疑を終わります。

本案は、社会厚生分科会で詳細の審査をお願いいたします。

【議案第１８号 令和５年度潟上市後期高齢者医療特別会計補正予算（第４号）（案）に

ついて】

○委員長（堀井克見） 次に、議案第18号 令和５年度潟上市後期高齢者医療特別会計補

正予算（第４号）（案）についてを議題といたします。

議案第18号について、これから質疑を行います。質疑ありませんか。
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（「なし」の声あり）

○委員長（堀井克見） なしの声があります。なしと認め、これで質疑を終わります。

本案は、社会厚生分科会で詳細の審査をお願いをいたします。

【議案第１９号 令和５年度潟上市介護保険事業特別会計補正予算（第４号）（案）につ

いて】

○委員長（堀井克見） 次に、議案第19号 令和５年度潟上市介護保険事業特別会計補正

予算（第４号）（案）についてを議題とします。

議案第19号について、これから質疑を行います。質疑ございませんか。８番藤原委員。

○８番（藤原典男） 歳入のところですが、補正額がだいぶ大きいんですけれども、その

内容はどういうふうなことになってますか。

○委員長（堀井克見） 櫻庭福祉保健部長。

○福祉保健部長兼福祉事務所長（櫻庭 仁） ただいまのご質問にお答えいたします。

歳入の補正の部分が大きいという部分のご質問だと思いますが、歳入の８款繰越金が

ございます。これは前年度の繰越金でございます。この分が確定して今回補正で繰り越

して一般会計への繰入れというふうな形で、例年措置しているものでございます。

以上でございます。

○委員長（堀井克見） 藤原議員。

○８番（藤原典男） すみません、一緒に聞けばよかったんですけれども、補正額、繰越

金は分かりますけれども、私聞きたかったのは、すみません、介護保険料がだいぶ補正

額が765万3,000円ということで少なくなってる理由というのはどういうことなんでしょ

うかということを本当は聞きたかったんです。すみません。

○委員長（堀井克見） 櫻庭福祉保健部長。

○福祉保健部長兼福祉事務所長（櫻庭 仁） ただいまのご質問にお答えいたします。

１款１項１目の普通徴収保険料765万3,000円の減の内容ということだと思いますが、

この主なものでございますけども、３款２項４目並びに５目の交付決定による財源充当

分による減額ということでございます。

以上です。

○８番（藤原典男） 終わります。

○委員長（堀井克見） 藤原委員よろしいですか。

○８番（藤原典男） はい。
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○委員長（堀井克見） そうすれば質疑を終わります。

ほかに質疑ございませんか。

（「なし」の声あり）

○委員長（堀井克見） なしと認め、質疑をこれで終わります。

本案は、社会厚生分科会で詳細の審査をお願いをいたします。

【議案第２０号 令和５年度潟上市豊川財産区特別会計補正予算（第２号）（案）につい

て】

○委員長（堀井克見） 次に、議案第20号 令和５年度潟上市豊川財産区特別会計補正予

算（第２号）（案）についてを議題といたします。

議案第20号について、これから質疑を行います。質疑ございませんか。

（「なし」の声あり）

○委員長（堀井克見） なしの声があります。質疑なしと認め、これで質疑を終わります。

本案は、産業建設分科会で詳細審査をお願いをいたします。

【議案第２１号 令和５年度潟上市和田妹川財産区特別会計補正予算（第１号）（案）に

ついて】

○委員長（堀井克見） 次に、議案第21号 令和５年度潟上市和田妹川財産区特別会計補

正予算（第１号）（案）について議題といたします。

議案第21号について、これから質疑を行います。質疑ございませんか。

（「なし」の声あり）

○委員長（堀井克見） なしの声があります。なしと認め、これで質疑を終わります。

本案は、総務文教分科会で詳細の審査をお願いをいたします。

【議案第２２号 令和５年度潟上市飯塚財産区特別会計補正予算（第１号）（案）につい

て】

○委員長（堀井克見） 次に、議案第22号 令和５年度潟上市飯塚財産区特別会計補正予

算（第１号）（案）について議題といたします。

議案第22号について、これから質疑を行います。質疑ございませんか。

（「なし」の声あり）

○委員長（堀井克見） なしの声がありますので、質疑なしと認め、これで質疑を終わり

ます。

本案は、総務文教分科会で詳細審査をお願いをいたします。
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【議案第２３号 令和５年度潟上市下水道事業会計補正予算（第４号）（案）について】

○委員長（堀井克見） 次に、議案第23号 令和５年度潟上市下水道事業会計補正予算

（第４号）（案）について議題といたします。

議案第23号について、これから質疑を行います。質疑ございませんか。

（「なし」の声あり）

○委員長（堀井克見） 質疑なしの声がありますので、なしと認め、これで質疑を終わり

ます。

本案は、産業建設分科会で詳細審査をお願いをいたします。

【議案第２４号 令和６年度潟上市一般会計予算（案）について】

○委員長（堀井克見） 次に、議案第24号 令和６年度潟上市一般会計予算（案）につい

てを議題といたします。

議案第24号について、これから質疑を行います。質疑ございませんか。13番西村委員

どうぞ。

○１３番（西村 武） 予算書の77ページですけれども、この８款土木費４項２目ですけ

れども、これは前年度対比で約１億37万8,000円の増額計上になっておりますけれども、

元木山公園に関わるものということでございます。債務負担行為の議決のときにも詳し

く説明がありましたので、そのとおりだと思います。

そこで、その工期ですけれども、これは契約等は今年度中になるものかですね、今年

度中。そして、工期については大体いつ頃になるのか。その辺のところをですね、詳細

についてはこの債務負担行為の議決のときにいろいろこう、例えばその舗装、あるいは

面積、芝刈りとか、そういうものは詳しく書いてますので理解をしておりますけれども、

その辺のところについてご答弁をお願いします。

○委員長（堀井克見） 畠山建設部長。

○建設部長（畠山 修） ただいまのご質問にお答えいたします。

この元木山公園の発注ですけれども、既に発注の方終えておりまして、これから準備

にかかっているという段階です。

工期につきましては、大体今のところ５か月程度を予定しております。

以上です。

○委員長（堀井克見） 西村委員、引き続きどうぞ。

○１３番（西村 武） 工事請負費となってますので、これから入札して契約になるのか
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なと思いましたけれども、それでいいんですか。

○委員長（堀井克見） 畠山建設部長。

○建設部長（畠山 修） この工事につきましては、現在、陸上競技場の方、使用できな

いということで、早期に完成させたいという意向がございまして、そのために債務負担

行為をとって実施するということで、既に今年度中に発注の手続きを終えるということ

でございます。

○１３番（西村 武） 契約はもう終わったの。

○委員長（堀井克見） ちょっと待ってください。ルールさ基づいて発言願えますか。西

村委員、はい、どうぞ。

○１３番（西村 武） もう既に工事の請負費と出てますけれども、もう発注してもよろ

しかったと。こういうことをちょっと聞いたんだけども、それでよろしいのでしょうか。

○委員長（堀井克見） 建設部長、もう一度お願いします。

○建設部長（畠山 修） 陸上競技等の工事につきましては、既に落札業者の方も決まっ

ておりますので、これから工事の方にかかるということでございます。

○委員長（堀井克見） 西村委員３回ですので、これで終わります。

ほかに質疑ありませんか。16番伊勢委員。

○１６番（伊勢 潤） 予算書82ページ、10款１項４目教育指導費ですけれども、昨年は

目としてはなかったものと思っておりました。この中に学校統合型校務支援、あとシス

テム保守管理業務委託料、ＩＣＴ備品等の新規事業が含まれているかと思います。これ

の目の趣旨についてご説明願います。

○委員長（堀井克見） 佐々木教育部長。

○教育部長（佐々木渉） ただいまのご質問にお答えいたします。

これ新規事業でして、学校の教職員の勤務時間等、時間外を軽減するために各種名簿

等の作成とかそういうものをデジタル化して、学校業務の多忙化の解消を図るというふ

うな事業です。

以上です。

○委員長（堀井克見） 伊勢委員よろしいですか。引き続きどうぞ。

○１６番（伊勢 潤） 教育指導費としての項目が立たったというふうな認識なんですけ

ども、これというのは、ここに組み入れなければいけなかったものなのか。で、いじめ

問題対策連合協議会委員報酬とか、もともとある節のものですね、これがここに入って
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きているなというふうに思ったんです。これが改めてその新規事業が教育指導費に入っ

た理由というものがあるんでしょうか、教えてください。

○委員長（堀井克見） 佐々木教育部長。

○教育部長（佐々木渉） ただいまのご質問にお答えいたします。

今までは事務局費の方に予算措置をしていたんですけども、事務局費の方が膨大な数

に、額になってきたので、これを普通の方に、先ほど話した方に分けた、振り分けたと

いうような形です。

以上です。

○委員長（堀井克見） 伊勢委員よろしいですか。

○１６番（伊勢 潤） はい。

○委員長（堀井克見） これで伊勢委員の質疑は終わります。

ほかにありませんか。10番鈴木委員。

○１０番（鈴木 司） 予算書の59ページをお願いします。４款１項１目のところで18節

負担金補助及び交付金、この中に救急医療等支援事業費補助金2,305万6,000円というふ

うにうたっています。これ、ここの関係については厚生医療との補助金等の関係なんで

しょうけども、関係町村が何町村があって、そして今後の負担割合の見通しなんかもあ

りましたら説明をいただきたいというふうに思います。

○委員長（堀井克見） 委員の皆さんに大変恐縮ですが、申し上げたいと思います。

この予算委員会は、皆さんご案内のとおり、質疑が施策に対する考え方を総括、大綱

的な質疑を行うということを基本的に定めております、確認しておりますので、できれ

ば款項までの範囲の中で質疑をしていただくということを、いま一度、委員の皆さんか

らは確認をいただきながら進めてまいりたいと思います。ただし、今回の鈴木委員の質

問は認めたいと思いますので、当局の答弁を求めます。櫻庭福祉保健部長。

○福祉保健部長兼福祉事務所長（櫻庭 仁） ただいまのご質問にお答えいたします。

この緊急医療等支援事業でございますが、この事業内容は、地域の医療機能の確保と

維持を図るため、緊急医療等の不採算分野を担う公的病院に対して運営に要する費用を

補助するものでございます。

どういった市町村、あるいはものがあるかというお話でございますが、この事業の算

定にあたりましては、本市及び秋田市、男鹿市の助成割合によって算定してございます。

その内訳でございますが、緊急医療分、それから小児医療分ということで区分がござい
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まして、その合計額が今回事業費として見込み額を計上しているものでございます。

以上です。

○委員長（堀井克見） 10番鈴木委員。

○１０番（鈴木 司） 大変詳しい説明ありがとうございます。終わります。

○委員長（堀井克見） ほかにございませんか。３番藤原委員、お待たせしました。

○３番（藤原仁美） 款項と言われるとちょっとドキドキするんですが、すみません、予

算額事業編の26ページにあります新規事業の就労準備支援事業について、これまでやっ

てないことだと思うんですが、これまでどういう支援があって、何が不足で新規で立ち

上げたのかをお伺いしたいです。

○委員長（堀井克見） 暫時休憩いたします。

午前１０時２８分 休憩

…………………………………………………………………………………………………………

午前１０時２９分 再開

○委員長（堀井克見） 会議を再開いたします。

櫻庭福祉保健部長お願いいたします。

○福祉保健部長兼福祉事務所長（櫻庭 仁） それでは、ただいまのご質問にお答えした

いと思います。

令和６年度新規事業として、就労支援準備事業という形で今回予算措置してございま

す。この事業内容でございますが、就労に向けた準備が整っていない方が、就労活動の

開始から段階を踏んで一般就労につなげるため必要と思われる各種プログラムというこ

とで、それを実施するものでございます。就労支援員のところで、現在、生活困窮、あ

るいは就労相談ということで補ってございますが、その就労する際に必要な知識、面接、

社会参加というものがなかなかこうできない、その就労にあたっての生活行動がままな

らない方というものがあります。そういった方々を、まずは生活習慣からサポートしま

して、３段階に分けて就労につなげていくという国の補助事業を活用して行うものでご

ざいます。

以上でございます。

○委員長（堀井克見） 藤原委員よろしいですか。

○３番（藤原仁美） あとは詳細を他の皆さんから分科会で。

○委員長（堀井克見） そうですね。先ほど申し上げたとおり、所管の分科会でお願いし
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たいと思います。

ほかの委員ございませんか。菅原委員どうぞ。

○１５番（菅原龍太郎） すみません、まず総括的な考え方ということで、ちょっと総務

部長さんにお願いしたいわけですけれども、今回この事業、毎回私は去年まで委員長

やってたわけですけども、感じるのが、いわゆる委員会のときに図面とかは出てくるわ

けですけれども、できれば一般質問の終わった段階でも結構でございますので、例えば

ですね、まあ産業建設の方は産業建設でそこの場でやるんですけども、いわゆる総務、

それから社会厚生、それから産業建設の方と、位置図とかですね、各大きな事業の位置

図、それから明細出ますけれども、早めにもらえると非常にその審議がやりやすいと。

それからもう一つの点が財源内訳ですね。これも早めに一緒にタイアップということで、

これ予算査定の段階でほとんど出来上がってると思いますので、これを前もって配付し

ていただけると非常に審議が深まるというふうな気がしますけれども、まあ今回のこの

全体の総括、予算に対する総括質疑という意味で総務部長さんにお願いしたいわけです

が、その点いかがなものでしょうか。

○委員長（堀井克見） 菅原委員、総括的な質疑というのは理解できますが、今回上程さ

れてる予算内容等々の総括、大綱質疑であります、基本的にはね。ですから、まあそれ

は資料の配付だとか事務的なことについては、今後一考を要する要素かもしれませんが、

今回の質疑ではなじむのかなという委員長としてちょっと考えもあります。ただせっか

くの質問ですから認めます。併せて、何々部長に質問を求めますというのは、何々部長

がどの部長がどの当局の担当者が答えるかはこちらで判断することですので、指名をし

て質疑、質問するということはいかがなものかというふうなことをちょっと委員長とし

て感じますので、今後ひとつ注意をしていただければいいかなというふうに思います。

それでは、千葉総務部長の答弁を願います。千葉総務部長。

○総務部長（千葉秀樹） ただいまのご質問にお答えいたします。

当初予算の審議をするために、当初予算概要であったり、当初予算の事業編という資

料をお配りさせていただいております。さらに、１週間前の市政協議会においても資料

を作成して、その資料のもとにご説明をさせていただいております。さらに、本日皆様

のお手元の方に黄色の表紙の分科会での説明資料というのもお配りをさせていただいて

おります。そういったところで事前に配ってほしいというご要望ではございますが、そ

の分科会資料の方で詳細に資料の方を提出させていただいておりますので、この後の資
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料の方の配付は検討課題ということにさせていただきたいと思います。よろしくお願い

いたします。

○委員長（堀井克見） 菅原委員どうぞ。

○１５番（菅原龍太郎） 引き続きお願いということでございます。

それで、例えば分科会では詳細審査するんですけれども、ほかの委員会の部分につい

ても全体的に知りたいという気持ちは十分あります。まあ住民から市民から聞かれる部

分も結構ございますので、いや、これは答弁いいです。それで、そういう気持ちもござ

いますので、何とかひとつご検討をお願いしたいということでございます。

以上終わります。

○委員長（堀井克見） これで菅原委員の質疑は終わりたいと思います。

ほかにございませんか。

（「なし」の声あり）

○委員長（堀井克見） なしの声がありますので、質疑なしとこれで認めたいと思います。

質疑を終わります。

本案は、それぞれ所管の分科会で詳細の審査をお願いをいたします。

【議案第２５号 令和６年度潟上市国民健康保険事業特別会計予算（案）について】

○委員長（堀井克見） 次に、議案第25号 令和６年度潟上市国民健康保険事業特別会計

予算（案）についてを議題といたします。

議案第25号について、これから質疑を行います。質疑ございませんか。

（「なし」の声あり）

○委員長（堀井克見） なしの声があります。なしと認め、これで質疑を終わります。

本案は、社会厚生分科会で詳細の審査をお願いいたします。

【議案第２６号 令和６年度潟上市後期高齢者医療特別会計予算（案）について】

○委員長（堀井克見） 次に、議案第26号 令和６年度潟上市後期高齢者医療特別会計予

算（案）について議題といたします。

議案第26号について、これから質疑を行います。質疑ございませんか。

（「なし」の声あり）

○委員長（堀井克見） なしの声があります。なしと認め、これで質疑を終わります。

本案は、社会厚生分科会で詳細審査をお願いいたします。

【議案第２７号 令和６年度潟上市介護保険事業特別会計予算（案）について】
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○委員長（堀井克見） 次に、議案第27号 令和６年度潟上市介護保険事業特別会計予算

（案）について議題といたします。

議案第27号について、これから質疑を行います。質疑ございませんか。

（「なし」の声あり）

○委員長（堀井克見） なしの声があります。なしと認め、これで質疑を終わります。

本案は、社会厚生分科会で詳細審査をお願いいたします。

【議案第２８号 令和６年度潟上市豊川財産区特別会計予算（案）について】

○委員長（堀井克見） 次に、議案第28号 令和６年度潟上市豊川財産区特別会計予算

（案）について議題といたします。

議案第28号について、これから質疑を行います。質疑ございませんか。

（「なし」の声あり）

○委員長（堀井克見） なしの声があります。なしと認め、これで質疑を終わります。

本案は、産業建設分科会で詳細の審査をお願いいたします。

【議案第２９号 令和６年度潟上市和田妹川財産区特別会計予算（案）について】

○委員長（堀井克見） 次に、議案第29号 令和６年度潟上市和田妹川財産区特別会計予

算（案）について議題といたします。

議案第29号について、これから質疑を許します。質疑ございませんか。

（「なし」の声あり）

○委員長（堀井克見） なしの声があります。なしと認め、これで質疑を終わります。

本案は、総務文教分科会で詳細審査をお願いをいたします。

【議案第３０号 令和６年度潟上市飯塚財産区特別会計予算（案）について】

○委員長（堀井克見） 次に、議案第30号 令和６年度潟上市飯塚財産区特別会計予算

（案）について議題とします。

議案第30号について、これから質疑を行います。質疑ございませんか。

（「なし」の声あり）

○委員長（堀井克見） 質疑なしの声がありますので、なしと認め、これで質疑を終わり

ます。

本案は、総務文教分科会で詳細の審査をお願いをいたします。

【議案第３１号 令和６年度潟上市水道事業会計予算（案）について】

○委員長（堀井克見） 次に、議案第31号 令和６年度潟上市水道事業会計予算（案）に
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ついて議題といたします。

議案第31号について、これから質疑を行います。質疑ございませんか。

（「なし」の声あり）

○委員長（堀井克見） なしの声があります。なしと認め、これで質疑を終わります。

本案は、産業建設分科会で詳細の審査をお願いをいたします。

【議案第３２号 令和６年度潟上市下水道事業会計予算（案）について】

○委員長（堀井克見） 次に、議案第32号 令和６年度潟上市下水道事業会計予算（案）

について議題といたします。

議案第32号について、これから質疑を行います。質疑ございませんか。

（「なし」の声あり）

○委員長（堀井克見） なしの声があります。質疑なしと認め、これで質疑を終わります。

本案は、産業建設分科会で詳細の審査をお願いいたします。

以上で本日の日程は全て終了いたしました。

本日はこれで散会いたします。

なお、この後、各常任委員会及び予算特別委員会分科会を開催するので、委員長を中

心にしてよろしくお願いを申し上げます。

また、３月の22日金曜日でありますけれども、午前10時から本特別委員会を再開いた

しますので、皆様ご参集くださるようお願いいたします。

なお、22日の本特別委員会には、会派で分科会の審査内容についての情報交換等を行

い、審査内容を十分に把握した上で出席くださるよう重ねて委員の皆様にお願いを申し

上げます。

以上をもちまして終わりたいと思います。どうもご苦労様でした。

午前１０時３９分 散会
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